



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS

CEP: 12760-000 — Estado de São Paulo

www.lavrinhas.sp.gov.br

EDITAL N° 02/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO – ANEXO I

(Ref. Concurso Público N° 01/2016)

O Prefeito Municipal de LAVRINHAS (SP), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital para fins de retificação do ANEXO I do Edital de Abertura de Inscrições No.01/2016, nos termos abaixo:

1. No ANEXO I – No cargo de **AUXILIAR EM SAUDE BUCAL**:

Onde se lê:

Requisitos Básicos: Ensino Médio Completo com COREN.

Leia-se:

Requisitos Básicos: Ensino Médio Completo – Curso Técnico de Auxiliar em Saúde Bucal com Registro no Conselho de classe, conforme Art. 3º da Lei Federal 11.889 de 24 de dezembro de 2008.

Lavrinhas, 16 de maio de 2016.

José Luiz da Cunha

PREFEITO MUNICIPAL DE LAVRINHAS